

Město má už výsledky výzkumu pro náměstí J. A. Alise

Příbram má již k dispozici výsledky sociologického šetření, které jsou jedním ze vstupů pro připravovanou otevřenou architektonickou soutěž. Jejím cílem je navrhnout řešení veřejných prostor v centru Březových Hor, konkrétně pro náměstí J. A. Alise a navazující část náměstí Hynka Kličky. Z náměstí by mělo vzniknout důstojné centrum Březových Hor, příjemné místo pro obyvatele i návštěvníky, které bude plnit všechny funkce a nároky, které jsou na veřejný prostor tohoto významu kladeny. O výsledcích výzkumu budeme detailněji informovat v příštím vydání Kahanu.

Bohatý podzimní program GFD

Pro následující týden připravila příbramská galerie výstavu „Drtikol/Pinkava//Pinkava/Drtikol“, která se koná od 12. listopadu do 28. února 2021. „Po dvaceti letech jsme výrazně proměnili expozici Františka Drtikola,“ řekl ředitel galerie Jan Freiberg. Od 26. listopadu do 14. února 2021 můžete zhlédnout výstavu Miloslava Chlupáče, sochaře, malíře, kreslíře a také teoretika, která se uskutečňuje u příležitosti umělce 100. výročí narození. Do 15. listopadu letošního roku je prodloužena fotografická expozice Czech Press Photo 2019. Od 15. prosince se pak v galerii otevírá virtuální realita a herna. „V nově vytvořené expozici bude první herna – socha na virtuální realitu od sochaře a architekta Vojtěcha Rady. Diváci v ní zažijí jednak díla ve virtuální realitě od českých i světových tvůrců a takéž filmy ve 360stupňovém rozsahu. Součástí prostoru bude i odpočinkový koutek,“ vysvětlil Jan Freiberg. V čase odchodu Kahanu do tisku byl vyhlášen nouzový stav, který stanovil mj. 14denní uzavření galerií.

Některé dřeviny budou pokáceny

TS Příbram zahájily kácení dřevin, které jsou proschlé či napadené patogeny. V době vegetačního klidu budou pokáceny dřeviny v těchto lokalitách (a s následujícím zdůvodněním):

- ul. Pod Čertovým pahorkem - borovice lesní - proschlý strom na ostrůvku u chodníku, obklopen chodníkem, silnicí a přípojkou elektřiny;
- náměstí Hynka Kličky - hloh obecný a dvě borovice černé - hloh je značně proschlý, neplní funkci zeleně, borovice rostou v zápoji s ostatními dřevinami, stíní opravené budově muzea, prostor je přeplněný a nepřehledný;
- ul. Balbinova - lípa srdčitá - infekce kmene a báze kmene;
- ul. Čs. armády - topol vonný - poškozené a napadené kořeny, infekce kmene;
- Žežice - jasan ztepilý - rozsáhlá infekce kmene, suché kosterní větve;
- Lazec - zapojený porost náletů na cestě - neprostopnost přístupové cesty;
- Nová Hospoda - třešeň ptačí - zcela suchý strom.

▪ Aktuality zpracoval: Stanislav D. Břeň



Cíl míří k cíli

Rekonstrukce pěší zóny Cíl trvá už několik měsíců. Stavební práce ještě nekončí, ale v posledních týdnech byly v prostoru vysazeny stromy, které mají přispět k celkové kultivaci tohoto území.




Stovky běžců absolvovaly městský běh

Celkem 260 dětí, 257 dospělých a 13 štafet. To jsou čísla letošního ročníku Běhu města Příbrami, který byl jako mnohé aktivity posledních měsíců poznamenán okolnostmi koronavirové pandemie.




inzerce




**Reality
Pintner**
založeno 20.2.1990

Ryze česká rodinná realitní kancelář
30 let v Příbrami




Tradice – Jistota – Korektnost


Výběr z nabídky:




Prodej bytu 1+1, 2 x ložnice v Příbrami III, Ryneček.
ENB:C
Cena: 1,69 mil. Kč



Pronájem garáže v Příbrami I – Fantova louka. Garáž je po generální opravě.
Cena: 1.100 Kč/měsíc + kauce a provize RK



Prodej stavebního pozemku 848 m² v Bohosticích.
Cena: 735 tis. Kč



V centru města Dobříš nabízíme obchodní jednotku 241 m² na prodej či pronájem.
ENB: G. Cena: 28.514 Kč

Svěřte nám i Vy klíče od Vaší nemovitosti a my Vám ji dobře prodáme
Zavolejte, přijedeme...

tel. +420 318 630 850, 602 607 982

Dlouhá 90, Příbram III, druhý dům pod Svatohorskými schody (vchod do dvora)

www.realitypintner.cz, info@realitypintner.cz